



## 河南省新乡市政协考察组来曹县

7月5日,河南省新乡市政协副主席吴岳善带领考察组来曹县考察。市政协副主席、党组书记付守明,市政协副主席、曹县县委书记张乾山,县政协主席、县委副书记李宪忠,县政协党组副书记、文史委主任李同山陪同活动。

吴岳善一行先后到黄河故道国家湿地公园、孙庄镇蔬菜种植产业园等地,实地考察黄河流域生态保护和高质量发展生态廊道建设工作。

通过看现场听介绍,考察组对曹县黄河流域生态保护、高质量发展生态廊道建设取得的成绩,给予高度评价,并希望双方在今后的发展中,进一步加强交流合作,互相促进提高,共同为黄河流域生态保护和高质量发展生态廊道建设作出新的更大贡献。

通讯员 张涵 晓新 记者 臧宾 摄

## 曹县建工中心开展综合执法检查

本报讯(通讯员 户艳芳 王晓新)自7月5日起,曹县建工中心采取“双随机、一公开”的方式,在项目库随机抽取16个项目,分两个检查组对施工现场和技术资料进行全面检查。

此次综合执法检查重点检查建设单位是否存在违法发包行为,施工单位

是否存在转包、违法分包、挂靠、出借资质、超越资质承接业务行为,项目负责人是否与中标通知书、施工许可证一致,项目负责人在岗履职情况,施工现场扬尘污染防治措施落实情况,农民工工资支付管理十项制度落实情况;监理单位总监和有关人员在岗履职情况等。检查现场工程质量、施工安全管控和主体责任落实情况。对检查出的问题,下发限期整改通知书。对问题较多、整改不力的项目,加大日常监管力度,将其纳入“双随机、一公开”重点监管范围,列入执法检查的必查对象,依法依规给予通报、约谈或处罚,并在“菏泽市建筑市场监管与诚信一体化平台”录入不良信用信息。

冬病夏治  
防患未然

## 菏泽市中医医院喊你贴敷“三伏贴”

夏至三庚入伏,今年7月11日是夏至后的第三个庚日,天气开始进入最热的三伏天。这一天是“冬病夏治”开始的最好时间,三伏天是全年中天气最热、气温最高、阳气最盛的阶段,也是大自然给予人体驱除寒气的最佳时机。三伏天养生最常用的方法就是“冬病夏治”的三伏贴敷。日前,记者就相关问题采访了市中医医院针灸科主任邓海霞。

据邓海霞介绍,冬病夏治是中国传统医学的一个重要特色,中医讲究“天人合一”,人体也受“春生、夏长、秋收、冬藏”的自然规律的影响。冬病夏治就是借助天时,利用自然之阳气,驱除体内寒气,从而达到防病、治病、强身、健体的目的。冬季气候寒冷时好发及寒后易发的一些宿疾,在夏季气温高和机体阳气旺盛时,给予养阳补益的治疗方法,从而驱除体内沉积的寒气,调整阴阳,达到阴平阳秘,使宿疾得以恢复。

“冬病”是指每到冬季发作或加重的疾病,如咳嗽、哮喘、慢性腹泻、关节冷湿僵硬、怕冷、体虚易感冒等。而“夏治”则是指在夏季三伏时节,机体阳气最旺,体内凝寒之气易解之时,借自然之“温”“热”,内服温补药物,配以食疗,外用穴位敷贴、艾灸、刮痧、拔罐等中医特色疗法,温补阳气,利湿散寒,活血通络,增强机体之正气。增加抗病能力,从而预防疾病在冬季的复发或减缓发作时的症状。

人体虚寒,寒则湿,湿则凝,凝则瘀,瘀则堵,堵则瘤,瘤则癌。”冬病”多源于阳虚,体内有寒湿,再遇上冬天的寒冷天气,两寒夹击,冬天治疗这些疾病事倍功半,就像是在雨雪天里晾衣服,很困难。然而在盛夏的三伏天,外界暑热骄阳,体内阳气正旺,人体肌肤腠理开泄,此时选取辛温驱寒药物贴敷在身体不同穴位上,药物最容易由皮肤渗入穴位经络,通过经络气血直达病处。“三伏贴”可疏通经络、调理气血、宽胸降气、健脾和胃,鼓舞阳气、调节人体的肺脾功能,使机体的免疫功能不断增强,从而达到振奋阳气、促进血液循环、驱除寒邪、提高卫外功能的效果。所以,夏季治疗冬病,往往可以达到最好的效果,可有效减轻支气管哮喘、过敏性鼻炎等冬天易发作宿疾的发病症状,儿童、成人、老人都适用。

记者 马琳

今年的具体贴敷时间为:

2021年三伏贴头伏:2021.07.11-2021.07.20(10天)

2021年三伏贴中伏:2021.07.21-2021.08.09(20天)

2021年三伏贴末伏:2021.08.10-2021.08.19(10天)

贴敷地址:菏泽市中医医院门诊楼二楼针灸门诊、推拿门诊

预约电话:5321561 5321210

## 高新企业贷款担保遇到瓶颈

# 曹县农商银行用心破“坚冰”

**本报讯**(通讯员 臧怀生 记者 臧宾)  
“曹县农商银行青菏支行服务水平真不孬!”日前,曹县百企聚网络科技有限公司经理孔祥,每每说起公司贷款这件事,都禁不住地竖起大拇指。

曹县百企聚网络科技有限公司位于曹县青菏街道辖区内,是一家网络技术高新企业,由于公司在天猫、淘宝商铺运营上缺少流动资金,公司经理孔祥就找到了公司所在辖区的曹县农商银行青菏支行,申请490万元流动资金贷款,以解公司运营燃眉之急。

在接到这家公司提交的贷款申请书后,曹县农商银行青菏支行行长崔峰、业务部经理李东第一时间来到这家企业进行现场考察,通过考察交流,得知这家网络运营企业在成立不到1年的空间内,已先后为1000余家企业在天猫、淘宝等网络平台提供线上代管运营业务,交易额近9亿元,发展前景非常好。但是,当谈到贷款担保方式时,企业经理孔祥面露难色,公司不愿意与其他企业形成担保状态。

眼看就要到手的“救命钱”因为担保问

题卡住了“脖子”,怎么办?望着企业经理犯难急切的样子,两名银行工作人员决定再深入走访了解一下企业,争取找到一根“救命稻草”。

就在工作人员在公司办公大厅走访员工时,意外发现公司在使用关联公司——杭州融池科技有限公司独立开发的用于大数据分析的软件,同时得知该软件已经取得国家版权局颁发的版权证书。银行工作人员立即通过网络咨询国家版权局,详细了解办理企业知识产权进行质押贷款登记所需材

料及办理流程。

“一不做二不休”,曹县农商银行将企业知识产权质押贷款材料迅速报批济南总行,经获批后接着前往北京国家版权局办理质押登记,收到登记的第二天就完成了贷款发放,从收到企业贷款申请到贷款发放共计14天。

“这起知识产权质押贷款是我们曹县农商银行青菏支行的一项创新,在全国尚属首次,及时破解了高新企业融资难这块‘坚冰’,帮企业解了燃眉之急。”曹县农商银行青菏支行行长崔峰告诉记者。

**本报讯**(记者 臧宾 通讯员 王晓新)今年是孔庆嘉烈士牺牲90周年,又恰逢建党100周年,6月30日上午,孔庆嘉烈士纪念碑亭复建揭幕仪式在孔庆嘉家乡曹县庄街街道办事处孔道口村举行。

孔庆嘉烈士是曹县第一位中共党员、曹县农民运动的先驱,牺牲时年仅25岁。为教育后代,孔道口村党员干部群众自发组织募捐,于1991年4月5日在村学校前树立了孔庆嘉烈士纪念碑,2009年第三次全国文物普查时首次发现,2012年5月10日列入县级文物保护单位。

为进一步加强革命文物保护、传承红色基因,今年4月份,曹县文旅局向县委县政府申请对烈士纪念碑亭进行修缮保护,县委县政府高度重视,特意拨款10万元,复建了孔庆嘉烈士纪念碑亭,现被列入曹县红色教育示范点。

当天上午,曹县部分领导干部、孔道口村全体党员以及部分群众代表100余人参加孔庆嘉烈士纪念碑亭复建揭幕仪式。

## 孔庆嘉烈士纪念碑亭复建



近日,曹县庆祝中国共产党成立100周年“永远跟党走”大型文艺晚会在曹县文化中心举行。晚会邀请到山东卫视著名主持人曹军,与曹县电视台节目主持人联袂主持,整场晚会由革命歌曲联唱、舞蹈、京剧、诗朗诵、民族歌曲联唱等10多个节目组成,深情讴歌了中国共产党带领全国人民百年来走过的奋斗历程,和社会主义建设事业所取得的巨大成就。演员精彩的表演,令在场观众深受感动和鼓舞。

通讯员 王晓新 记者 臧宾 摄

## 庄寨镇“两优一先”表彰大会召开

**本报讯**(通讯员 宋银生 记者 臧宾)6月30日晚,曹县庄寨镇在大礼堂举办“光荣在党50年”纪念章颁发仪式暨“两优一先”表彰大会,为10名老党员颁发“光荣在党50年”纪念章,共同庆祝中国共产党成立100周年。

大会表彰先进基层党组织、优秀共产党员,教育引

导全镇党组织和广大党员在回顾党史中牢记责任,在展望未来中激发动力,推动各项工作在新时代新征程中不断迈上新台阶。大会现场还表演了舞蹈《我和我的祖国》,演唱了《党啊,亲爱的妈妈》《把一切献给党》等文艺节目。

## 牡丹人民医院组织老党员“走院区看变化”

**本报讯**(记者 孟冰 通讯员 陈国栋)建党节前夕,菏泽市牡丹人民医院(菏泽市中心医院)举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式暨老党员“走院区看变化”参观活动。18名“光荣在党50年”纪念章获得者参加完仪式后,实地参观院区建设,亲身感受医院发生的变化。

上午9时,在庄严的国歌声中,“光荣在党50年”纪念章颁发仪式拉开序幕,医院有关负责人为到场的18名老党员颁发了纪念章,与会的党员干部向老党员报以热烈的掌声。随后,在鲜红的党旗下,与会人员庄严举起右拳,重温入党誓词,沉甸甸的纪念章在老党员胸前熠熠生辉。

之后,老党员又乘汽车赶往门诊妇儿楼建设工地、儿科质控中心、青年湖院区、枫叶正红院区参观。虽然烈日炎炎,但老党员热情不减,一路走一路看,边听汇报边交流沟通,还不时拿出手机拍照留念,记录下医院日新月异的变化,对医院建设和发展取得的成绩给予了高度评价。老党员们表示,

在今后的工作生活中,他们将一如既往地发挥余热,建言献策,为医院的进一步发展增添正能量。

牡丹人民医院党委书记李华伟表示,一代人有一代人的使命和担当,但无论走到何时都不能忘记老党员的奋斗历程和历史贡献。饮水思源,希望年轻的党员干部把老党员作为奋斗的“灯塔”,从纪念章的“荣光”里体悟初心使命,不断汲取奋进前行的力量,把全心全意为患者服务的初心践行始终,通过坚定的理想、优良的作风、实干的精神,为医院发展作出新的更大贡献。

当日下午,牡丹人民医院有关负责人还冒酷暑,为不能到现场的老党员颁授了“光荣在党50年”纪念章。据了解,牡丹人民医院现有50岁以上党龄老党员20余人,连日来结合党史学习教育、义务诊疗、走访慰问等活动,以集中颁发、上门颁发等形式,将纪念章颁发给每位“光荣在党50年”的老党员,让老党员切实感受到党的关怀和温暖,进一步增强荣誉感、归属感、使命感。



## 菏泽市ECMO培训学术会暨ECMO培训基地

### 授牌仪式在市立医院举行

**本报讯**(记者 孟冰 通讯员 曾倩)6月25日,菏泽市ECMO培训学术会暨ECMO培训基地授牌仪式在市立医院举行,吸引了各医疗单位从事体外生命支持及相关工作的260余名业务骨干参加。基地授牌为重症医学的诊疗搭建起交流平台,也对全市ECMO诊疗水平提升起到积极促进作用。

学术会上,来自郑州大学第二附属医院的教授刘小军、祁绍艳、周明锐,吕会力就重度心肺功能衰竭的诊疗进行了探讨,并分别针对《现代医学的利器—ECMO》《ECMO在中毒救治中的应用》《ECMO抗凝管理》《ECMO插管安全与艺术》等层面进行了阐述,赢得了与会人员的阵阵掌声。

据市立医院教授李凡民介绍,ECMO(Extracorporeal Membrane Oxygenation),俗称人工心肺机、“叶克膜”,常应用于心跳骤停、各种原因的心源性休克和各种原因的重度呼吸衰竭等病证,它反映出一家医院甚至一个地区的疑难危重症急救水平,作为首个落户我市的ECMO培训基地,也将为更多危重症患者带去“生”的希望。

市立医院有关负责人介绍,随着经济社会的发展,人们越来越关注诊疗技术水平的提高,但受社会环境、地域差异等因素影响,ECMO诊疗的发展在我市尚处于发展状态,活动旨在通过学术研讨、交流、提高、传播ECMO诊疗技术,提升心肺诊疗服务水平,改善重症心肺患者治疗效果,进而惠及广大心肺疾病患者。



**本报讯**(记者 王燕)近日,曹县人民医院医疗美容科揭牌。即日起,医院医疗美容科正式运营。

山东第一医科大学第一附属医院皮肤科主任辛琳琳,郑州人民医院医学美容中心主任黄玉成,菏泽市立医院皮肤美容科主任赵莹,曹县卫健局党组书记、局长李洪国,曹县政协副主席、曹县人民医院院长李松出席仪式。

医疗美容科的开科,不仅是曹县

人民医院强化学科建设的一项举措,更是曹县卫生健康发展中又一美丽事业崛起的新里程,给曹县的医美市场注入了新的血液,也将给这个行业带来新的能量。

据记者了解,曹县人民医院积极筹建医疗美容科,现设有整形美容外科、微整形、激光美容、皮肤外科、瘢痕专科等专业;技术人才团队强大,拥有10余名专职医学美容专家团队,与上海交通

大学第九人民医院、中国医学科学院整形外科医院等建立长期技术协作关系,长期拥有专家坐诊,可满足求美者高品质和安全的整形美容医疗服务。

今后,曹县人民医院医疗美容科将发挥县域医疗龙头示范作用,以创造美丽价值和传播美丽文化为己任,以更加优质高效的管理模式,突出公立医院品牌优势,用精益求精的专业态度,为广大爱美人士提供更加安全、更高品质、更高水准的医美服务。